

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 深圳版 | 第181期 | 2023年10月9日

翻墙软件电脑版下载：[Https://j.mp/fgp88](https://j.mp/fgp88)

安卓版翻墙APP下载：[Https://j.mp/fgv88](https://j.mp/fgv88)

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

深圳市法轮功学员姚葳含冤离世

【明慧网】姚葳，女，52岁，广东深圳市法轮功学员。姚葳二零一五年被非法判刑五年，监外执行。二零二零年十月六日，姚葳在迫害中含冤离世。

姚葳是山东省威海市人，在深圳市一家电子信息开发公司任人事总监。二零一四年六月十六日中午，警察闯进姚葳的办公室，将她绑架，并非法抄家，搜走了她的八十多本大法书，一百零三张光盘和一些大法资料，还有笔记本电脑、打印机等设备。二零一五年六月，姚葳被非法判刑五年，监外执行。由于经受中共迫害的压力，姚葳二零二零年十月六日含冤离世。◇



法轮功在中国一直是合法的

在法轮功被迫害的这些年中，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律规定法轮功是X教，也没有任何一条法律规定修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇

小叔子的变化



【明慧网】我们在东北边塞小城居住，我婆家人也来这里有十多年了。是我们家把小叔子和婆婆一家搬来的，给他们买的平房，办的低保户，帮助他们办的低保楼，搬家时都是我们出的费用，没用小叔子家花钱，婆婆在小叔子家住。妯娌和小叔子都很感激我们。

小叔子原来在煤矿干活，装煤车，出重体力，身体伤害很大，后来得了腰椎间盘突出病，就一直不能干活了，自己生活很艰辛，经常唉声叹气的，性格内向，不爱说话，有事心里憋着，不和人沟通。吃药都不怎么管用，腰腿疼，阴天下雨就更难受，想做手术又担心有后遗症，天天活遭罪。得病已经十多年了，一直没有好转。生活的重担全落在妯娌一人身上，妯娌也没有正式工作，全靠打工生活，生活质量可想而知，全家人都犯愁。

我修炼法轮大法，他们都知道我身体好，我经常跟婆婆讲真相，婆婆听明白后，就念九字真言“法轮大法好，真善忍好”，老人家身体一直挺好，都是自己料理生活，而且还每年夏天种菜，一直到享年八十九岁离世，没用我们伺候。

我也告诉小叔子真相，他就是不怎么听，有时就搪塞、打岔，三退（退出中共邪党党团队组织）也

不太认可，勉强退了红领巾。我们做好吃的就让他来，我讲真相，他还是躲着我，岔开话题，吃完饭马上就走人，走在大街上遇见他，我问他念九字真言了吗？他说没念。我知道他有心结没打开，怎么办呢？我一直在琢磨。

后来有一天，我想让他看看真相优盘上的视频访谈节目。于是找了一天包饺子，我让小叔子来吃饺子，我把电脑打开，放到他跟前床头柜上，他躺在床上看，因为他腰腿疼只能躺着看，我和丈夫在客厅包饺子。我们包完饺子，招呼他吃，我看他神情变化很大，脸上放松了，紧锁的眉头放开了，也不唉声叹气了。我问他看明白了吗，他说明白了。我告诉他常念九字真言，对他身体有好处，他答应了。

又过了一段时间，我们再让他来吃饭，看见他变化很大，脸上长肉了，体重也增加了，皱纹都少了，显得年轻不少，吃饭时大声说话，有说有笑，底气很足，完全不是从前的样子。他原来是病秧子，有气无力，没有生活的勇气，经常一说话就哭，简直活不起的样子。这回我问他念九字真言了吗？他说念了。我真为他高兴，这个生命终于得救了，我替家人谢谢师父！谢谢师父！ 文/大陆大法弟子 ◇

大陆百姓：

“共产党不是个好东西”

【明慧网】法轮大法遭受中共迫害，已经有 24 年了。但是，千千万万的法轮功学员依然坚持不懈地向世人讲述着法轮大法的真相，希望世人能够明白真相，有一个美好的未来。

(一)

一次，出去讲真相，遇到一大群人在修地铁，其中有一位象干部模样的人。我走过去，对他说：“先生，您好！”他很礼貌地说：“很好呀，请问您有什么事吗？”我说：“您知道法轮功真相吗？”他说：“不太清楚。”我说：“这么大的一件事情，您不知道啊？”

他又问：“您有资料吗？”我说：“有啊。”他说：“那就多给点资料，我们下班后再看。”我说：“光看还不行啊，还要三退（退出中共的党、团、队组织）保平安啊！”我给他讲是江泽民发动了对法轮功的迫害；“天安门自焚”是江泽民一伙编造的伪案；天要灭中共这是天意，凡是加入了中共党、团、队的人都得表态，退出来才能得到上天的保佑。用小名、化名、笔名都行。

他说：“你把资料放我这里，我管着。你赶快取二十个名字，我手下有二十个党员。下班晚饭后，我给他们开会，就给他们公布名字。”我马上就取了二十个名字，他一份，我一份。我说：“先生，祝您平安，您会得福报的。”

过了两天，我又去了那里。我问了一个人：“前两天晚上领导开会，给你们讲了什么？”他说：“领导把名字都告诉我们了，我们都退出来了。谢谢你们师父啊！”

(二)

一天，我们四个人出去讲真相。在一个大菜市场，三位同伴先进去了。我拖个车子，里面有二百本真相册子，一百多盘真相光碟。刚进菜场，我就被一群人围住了，他们都伸手过来，说：“我要碟

子！”“我要本子！”

我包里的东西都发完了的时候，有人说：“是不是法轮功的东西？快报警！”此时，突然一位没有腿的人躺在木板上，警察进不来了。谢谢师父的保护！

还有一次出去讲真相。包里的真相资料已经发得差不多了，突然来了五个警察在我们身边。他们低声说：“是不是法轮功的东西呀？”我说：“是。”他们说：“你们把东西都交给我们，你们回去。你们都这么大岁数了，我们也不想把你们送到那里去。”我说：“谢谢你们，你们会得福报的。这几个碟子你们拿回去好好看看。”他们说：“好，你们走吧。”

我们就到卖衣服的市场，转了差不多两个小时。刚走到有碟机的地方，发现他们刚看完碟子走了。

(三)

有一次，开发区盖房子，我和一位学员去发真相资料。我们给楼上楼下发了两包资料，劝退了七个人。一个领导模样的人在洗鞋，问我们是干什么的，我们说：“是来送福音的。”他说：“是不是法轮功啊？”我们说：“是。”他连说：“我把你们送出去。”

他把我们送到门卫处，一个穿着象保安衣服的人站在那里，另一个象领导的人大喊：“这里有两个法轮功的人在发资料！”保安装作没有听到似的，在找什么东西。这个人把我们送出来，分别时还叮嘱我们注意安全。

还有一次我们到一个修铁路的道上，有很多工人在干活。我们向他们打招呼，其中一个四、五十岁的人向我们走来，问我们：“带的什么东西？”我说：“是法轮功真相碟子。”他说：“哦，那你们把碟子都放我们这里吧。我们这里有上千人，保证他们都要。”我说：“谢谢你们了。”当时有三百多张真相碟子。



(四)

一次晚上出去，碰到两位老人，一位八十多岁了。我问他知不知道法轮功真相，他说：“不清楚。”我给他讲了“天安门自焚”伪案真相，他说：“共产党不是个好东西。”我说天要灭中共，劝他退出来，他说：“好。”他说家里人都听他的，一定能劝家人也三退。

还有一次，在路上遇到一位老人，自称是总参退休干部。我们给他讲了法轮功真相，他非常赞同。他自己报了姓名，说他家人都都是团员，帮他们全部退出。他还说共产党坏透了，要我们注意安全。◇

你知道吗？



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达 500 度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇